

落实党的十九届四中全会重要举措 继续全面深化改革实现有机衔接融会贯通

(上接第一版)

会议指出,加强农业科技社会化服务体系建设,要以增加农业科技服务有效供给、加强供需对接为着力点,以提高农业科技服务效能为目标,推进农技推广机构服务创新,强化高校与科研院所服务功能,壮大市场化社会服务力量,加快构建开放竞争、多元互补、协同高效的农业科技社会化服务体系。

会议强调,党的十九届四中全会《决定》为全面深化改革系统集成、协同高效提供了根本遵循。我们现在要做的是,推动各项改革向制度更加成熟更加定型靠拢,让各项改革相得益彰、发生化学反应。要注重同中国特色社会主义基本制度、基本制度、重要制度对标对表,理清工作思路和工作抓手,结合四中全会部署的各项改革任务,一体推动、一体落实。改革已建立

制度框架的,要对照四中全会精神继续巩固完善,建立长效机制;正在探索的要狠抓攻坚克难,实现突破,做好总结提炼、形成制度安排;有待谋划推出的,要大胆改革创新,及时研究制定方案。要在精准谋划、精准实施上下足功夫,改革解决什么问题、什么时候推出、对制度建设有什么作用都要做到心中有数。要把握不同改革的特点性、共性,坚持出台方案、健全机制、推进落

实一起抓。落实改革方案要因地制宜、有的放矢,不搞上下“一般粗”,不搞“一刀切”。要聚焦制度是否有效运转开展督察,看改革是否实现目标集成、政策集成、效果集成。要抓紧编制四中全会重要举措实施规划,明确时间表、路线图、成果形式。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

全球价值链中国之环不可或缺

供应链优势、市场粘力、开放红利……在近日结束的2019年创新经济论坛上,与会人士感叹中国机遇“无处不在”。全球分工体系下,产品设计、研发、采购、生产、物流和消费均跨越国界,构成环环相扣之链。从市场、产能到供给,中国都是这一链条上不可或缺的一环。

需求升级换代丰富全球价值链生态

“我们从来没想到要偏离在中国生产并服务中国这一长期战略,一秒钟都没有过。”美敦力首席执行官奥马尔·伊什拉克近日在接受新华社记者专访时如是说。

从设立第一个办事处,到研发、创新、生产一体化,过去30年里,中国对这家医疗器械制造商一直有着磁石般的吸引力。其位于上海的全球旗舰工厂,如今拥有15条不同类型的产品加工生产线,已成功本土化4款全球创新产品。

“更多生产活动正在靠近主要消费市场的地方发生。”这是在麦肯锡全球研究院分析师苏珊·伦德的观点。

中国市场的“粘力”来自海量消费需求。麦肯锡全球研究院今年4月发布的一份报告指出,全球40%的纺织品和服装消费、28%的汽车消

费、38%的计算机和电子类产品消费来自中国。到2030年,每1美元的全球城镇消费中,就有12美分来自中国。

中国市场的“粘力”还来自经济转型升级和改革开放不断激发的消费活力和潜力。今年前10个月,中国社会消费品零售总额同比增长8.1%,消费升级类商品保持快速增长。今年前三季度,最终消费支出对经济增长的贡献率达到60.5%。

世界贸易组织总干事阿泽维多表示,近年来,全球服务贸易规模不断提升,平均增速超过货物贸易。在这点上,中国消费市场与全球趋势接轨。今年前10个月,中国服务消费保持着10%以上的增速。

中国持续强劲和日益多元的消费需求给企业打开新的机遇之窗,中国市场上的“全球首秀”“亚洲首发”比比皆是,日益优化的营商环境也为企业提供了更肥沃的商业土壤。

美国连锁零售巨头沃尔玛7月表示,将对中国配送中心投资80亿元人民币。在线上线下融合的新零售时代,沃尔玛的大手笔是对中国市场未来潜力的认可。

产业完备成熟提升全球价值链效率

从2019年1月工厂奠基到11

月22日特斯拉国产Model 3揭幕,作为第一个获批在中国独资建厂的外国车企,特斯拉跑出了加速度。

投产进度超预期,特斯拉依托的是中国成熟高效的零部件供应链体系。上海超级工厂的整体建造成本将比美国的生产系统低约65%,中国产业集群的高效率和低成本有望带给特斯拉更多盈利空间。

中国汽车行业的供应链有着“全球维度”,这是英国《经济学人》的评价。有报告说,中国已在一些全球领先的行业或者领域形成产业集群,并成为吸引海外企业投资中国市场的主要因素之一。

麦肯锡认为,全球价值链正在重构,劳动力成本的重要性下降,生产率和基础设施等因素变得越发重要。作为世界上唯一拥有联合国产业分类中全部工业门类的国家,中国在这方面优势显著。

正因为这样,越来越多的企业加码投资中国。全球第二大锂离子电池制造商LG化学计划向中国业务投资约4.3亿美元;通用电气下属企业宣布投资新的海上风场和运营开发中心……

模式海外落地拓展全球价值链维度

从老挝、安哥拉,到印尼、尼泊尔,

中国企业承建的一座座电站改写当地能源格局的同时,还带来了“绿色生态”。

斯里兰卡科伦坡港、巴基斯坦瓜达尔港、希腊比雷埃夫斯港、肯尼亚蒙巴萨港,中国企业的全球合作让商品货畅其流,给港口带来新活力。

从西班牙红酒、波兰牛奶到保加利亚玫瑰油、德国汽车零部件……越来越多欧洲商品搭上中欧班列国际列车,一路向东。

被誉为“互联网之城”的杭州到万里之外的非洲大陆,中国互联网企业推动网络购物、移动支付、共享经济的理念在更多地方落地生根。

中国的互联网创新企业在规模和技术上都开始领先世界。“数字经济企业出海的路上,有了先行者,也有了越来越多的同路人。”出席2019年创新经济论坛的滴滴出行总裁柳青这样述说她的感慨。

从中国资本、中国技术到中国经验、中国方案……中国的发展遇上科技革新和消费热潮,催生出大量新技术、新产业、新业态和新模式。全球价值链也突破了物理的维度,向数字化拓展。中国与世界的良性互动,令双方都获益良多,也必将书写更多精彩故事。

(新华社北京11月26日电)



王麓水:一位革命者的家国情怀

“今天只有为国家民族事业去努力,才能享受未来的幸福。”八路军指挥员王麓水参加革命后,转战南北直至牺牲,再也没有回过家乡,他生前留下的家书字里行间都流露出一位革命者的家国情怀。

王麓水,又名王培岳,1913年生于江西省萍乡市芦溪县长丰乡一个雇农家庭。“身是萍乡一雇工,参加革命显英雄。鲁南解放开新局,痛惜城郊未竟功。”这是王麓水牺牲后董必武所写的题词,概括了王麓水壮烈的一生。

1926年,王麓水加入中国共产主义青年团;1930年,奔赴井冈山,入湘赣边区红4军随营学校学习。1932年5月转入中国共产党,参加了中央苏区历次反“围剿”和长征。到陕北后,任红1军团第2师5团政治委员。

全国抗日战争爆发后,王麓水任八路军第115师343旅685团政训处主任,参加了平型关战斗。1938年起任第343旅补充团政治委员、第115师晋西支队政治部主任,率部转

(据新华社南昌电)

“2019中国最具幸福感城市”结果发布

“2019中国最具幸福感城市”调查推选结果11月25日在广州发布

成都市	杭州市	宁波市	西安市	广州市
长沙市	温州市	台州市	铜川市	徐州市
十座城市被推选为 “2019中国最具幸福感城市”				

佛山市南海区	广州市天河区
广州市黄埔区	宁波市鄞州区
深圳市南山区	江苏省太仓市
广州市南沙区	湖南省长沙县
舟山市普陀区	浙江省慈溪市
十座县级城市(区)被推选为 “2019中国最具幸福感城市”(县级)	

2019年的幸福感城市调查推选的活动以“壮丽70年·幸福新时代”为主题,历时一个多月,经过大数据采集、问卷调查、材料申报、专家评审等多个环节的严格遴选

(新华社发朱禹摄)

国家卫健委:建立健全儿童健康服务网络

新华社北京11月26日电(记者陈聪)国家卫生健康委员会党组成员余艳红26日说,国家卫健委通过多年的实践和探索,建立了以基层医疗卫生机构、妇幼保健机构、儿童专科医疗机构、综合医院儿科为主的儿童健康服务网络。

余艳红在当天举行的儿童早期发展国际研讨会上说,儿童早期发展服务涉及多个部门,卫生健康服务在促进儿童早期发展中发挥着不可或缺的作用。国家卫健委树立了从孕期开始,以体格、心理、认知、情感和社会适应性等方面为重点,保障和促进儿童全面发展的服务理念,并制定了符合我国国情的儿童早期发展系列服务规范,走出了以保健为中心,保健和临床相结合、个体和群体相结合,中医和西医相结合的具有中国特色的儿童早期发展道路。

据了解,在儿童早期发展工作中,我国还面临着发展状况不均衡、服务不充分等挑战。余艳红说,为全面加强儿

童早期发展工作,要积极传播儿童早期发展理念和知识,提高全社会重视程度,同时加强服务机构和人才队伍建设,提高儿童早期发展服务能力。此外还应加强农村儿童早期发展试点工作,探索适合我国国情的儿童早期发展服务模式和内容,促进儿童早期发展均等化。

儿童早期发展是指0—8岁儿童的全面发展,对儿童营养、卫生(健康)、教育、环境和保护等方面开展科学综合干预,以促进儿童潜能发挥,使儿童在生理、心理和社会适应性上达到最佳状态。尤其0—3岁阶段是儿童大脑发育、早期学习、看护人和儿童之间依恋关系形成的关键时期,对儿童一生至关重要。

专家指出,重视儿童早期发展不仅让个人受益,影响个体的发展潜力,同时也影响着国家人力资本的竞争力,是促进社会发展、促进社会公平、打破贫困代际传递的重要举措。

遗失声明

●周口如意汽车运输有限公司豫PZ6887(证号:411620091398)、豫P3Y44挂(证号:411620091399)营运证丢失,声明作废。

2019年11月27日

●杨娥执业医师资格证丢失,证号:201741110412701197704183541,声明作废。2019年11月27日

●王保瑞医师执业证书(证号:210411602000024)、医师资格证书(编码:201441210412726198012014132)丢失,声明作废。

2019年11月27日

●河南宝洋建筑工程有限公司建

筑业企业资质证书正(副)本丢失,编

号:D241161296,声明作废。

2019年11月27日

●贾孟辉、孙婷婷不慎将河南金三元置业有限公司开具的西华县教育大道箕城路交叉口东南角普罗旺斯第5号楼2单元6层601号房屋购房收据丢失,编号:0290697号,金额:120000元,声明作废。

2019年11月27日

●周口市华安运输有限公司豫PJ9336营运证丢失,证号:411620022034,声明作废。

2019年11月27日

关于周口市环境监测站更名的公告

根据河南省委机构编制委员会《关于生态环境保护机构监测监察执法垂直管理制度改革有关机构编制问题的通知》(豫编〔2019〕12号),原“周口市环境监测站”更名为“河南省周口生态环境监测中心”。更名后原单位“周口市环境监测站”一切债权债务,由更名为“河南省周口生态环境监测中心”承担。

特此公告

周口市环境监测站

2019年11月27日

结案公告

李喜连非法吸收公众存款案,2016年5月10日太康县公安局立案打击,2017年7月27日经太康县法院审结,司法机关追缴涉案资产23万元,追缴集资款已于2016年12月26日前全部清退兑付集资参与群众,现予以结案。

特此公告

太康县打击和处置非法集资工作领导小组
2019年11月27日

结案公告

河南德欣信不动产有限公司非法吸收公众存款案,2015年7月24日太康县公安局立案打击,2016年11月28日太康县法院审结,经司法机关审查无可追缴的涉案资产,现予以结案。

特此公告

太康县打击和处置非法集资工作领导小组
2019年11月27日